



I. OŠ Žalec
Šilihova 1
3310 Žalec
03/ 713 24 22

e-pošta: o-zalec.ce@guest.arnes.si
www: <http://www.1os-zalec.si>

Žalec, 23. 5. 2018

ZAPISNIK

1. seje upravnega odbora šolskega sklada I. OŠ Žalec v šolskem letu 2017/18, ki je bila v sredo, 23. 5. 2018, ob 17.00 v gospodinjski učilnici na I. OŠ Žalec

Prisotni: Mateja Pesjak, Katja Veligošek, Andrej Pišorn, Tatjana Žgank Meža, Damjana Šlander, Elica Vasle in Maja Potočnik

Opravičeno odsotni: Urška Jeršič, Anja Kranjc Zakonjšek

G. Andrej Pišorn, predsednik upravnega odbora šolskega sklada I. OŠ Žalec, je pozdravil vse prisotne in predlagal sledeči

Dnevni red:

- 1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje**
- 2. Pregled dotacij v šolski sklad v tem šolskem letu**
- 3. Pregled porabe sredstev šolskega sklada**
- 4. Razno**

na katerega prisotni niso imeli pripomb in so ga soglasno potrdili.

K 1. točki

G. Pišorn je prebral zapisnik prejšnje seje z dne 5. 6. 2017. Pripomb o realizaciji sklepov prejšnje seje ni bilo, zato je bil sprejet

Sklep št.1: Potrdi se zapisnik s seje 5. 6. 2017.

K 2. točki

Pregledali smo dotacije v šolski sklad ter ugotovili, da je položnico z izpisanim zneskom poravnalo več staršev kot takrat, ko so bile poslane položnice brez zneska. Zato sprejmemo

Sklep št. 2: Staršem se v šolskem letu 2018/19 pošljejo položnice za šolski sklad z izpisanim zneskom 10 evrov.

K 3. točki

Pregledali smo porabo denarja. Ugotovili smo, da so vsa sredstva šolskega sklada porabljena namensko (smučarska oprema, učbeniki, najem dvorane za koncert pevskih zborov ...). Prav tako je bila iz sredstev šolskega sklada pokrita ena tretjina sredstev (753, 96 evrov) za nabavo scenske konstrukcije, ki jo učitelji že s pridom uporabljajo pri številnih nastopih in prireditvah.

Večina preostalega denarja (1996,61 evrov) na kartici konta bo porabljena za stroške povezane z organizacijo in izvedbo vate. Ugotovili smo tudi, da so 412,80 evrov devetošolci skupaj s svojimi razredniki zbrali z izkupičkom dobrodelnega Gregorjevega sejma. Prav tako so bila z izkupičkom Gregorjevega sejma OPB nabavljene žoge za vse oddelke podaljšanega bivanja.

Po krajši razpravi glede porabe sredstev, ki so še na računu sprejmemo

Sklep št. 3: Sredstva, ki so še na računu, se porabijo za valetu 2018.

K 4. točki

Potekala je razprava glede porabe sredstev šolskega sklada v prihodnjem šolskem letu. Ga. ravnateljica je predstavila stroške papirja in črnila za potrebe fotokopiranja in pojasnila, da se večina fotokopij porabi za učence pri nadgradnji znanja, pripravi na tekmovanja..., zato je bil sprejet

Sklep št. 4: V šolskem letu 2018/19 se bo iz računa šolskega sklada za papir in črnilo namenilo sredstva v podobnem znesku, kot se je v šolskem letu 2017/18.

Prav tako je ga. ravnateljica predlagala upravnemu odboru, da se v prihodnjem šolskem letu del sredstev iz šolskega sklada nameni za nabavo oblazinjene sedežne garniture, s katero bi opremili kotiček namenjen učencem za igro in sprostitev.

Sklep št. 5: V šolskem letu 2018/19 se bo iz računa šolskega sklada za oblazinjeno garnituro za kotiček za igro in sprostitev namenilo sredstva do višine 500 evrov.

Prav tako je bil sprejet

sklep št. 6 : Naslednja seja UO šolskega sklada bo v šolskem letu 2018/19, v začetku maja 2019. Za to sejo se pripravi kartica konta po stroškovnih mestih od maja 2018 do maja 2019.

Sestanek smo zaključili ob 17.35 uri.

Zapisala:
Maja Potočnik



Predsednik UO šolskega sklada:
Andrej Pišorn

